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Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 27 aprile 2015 alle ore 17:00 

Estratto del verbale di Consiglio del 27 aprile 2015 

Sono presenti: 

1. ING. BRIGANTE PRESIDENTE 
2. ING. TARATETA SEGRETARIO 
3. ING. BAIO CONSIGLIERE 
4. ING. BONADIES CONSIGLIERE 
5. ING. DE MARTINO CONSIGLIERE 
6. ING. ESPOSITO CONSIGLIERE 
7. ING. MASTURZO CONSIGLIERE 
8. ING. RICCIARDI CONSIGLIERE 
9. ING. SANTOLO CONSIGLIERE 
10. ING. TROTTA CONSIGLIERE 
 
1. Variazioni all’Albo . Nella seduta odierna non si apportano variazioni all’Albo. 
2.  Ratifica spese. a) Non si procede alla notifica spese sia per l’assenza del Tesoriere sia perché non ci 

sono atti da deliberare. b) Il Presidente riferisce di aver esaminato con il Tesoriere la lettera da inviare 
in uno al bollettino per le quote 2015. Il Consiglio ne prende atto e dà mandato al Presidente e 
Tesoriere di procedere.  

3. FCP – Agg.to Catalogo – Assegnazione CFP – Esoneri. a) Il Consiglio approva l’aggiornamento del 
catalogo formativo 2015 come da tabelle sinottiche relative agli eventi programmati, definiti e svolti 
e/o in corso di svolgimento a tutta la data odierna ed inserite nel fascicolo degli allegati al verbale di 
Consiglio della seduta odierna. b) Il Consiglio approva l’assegnazione dei CFP relativi agli eventi 
formativi seguiti via streaming di cui all’elenco seguente e come da registri presenze: - Jobs act e 
fatturazione elettronica – convegno 17/04/2015; - Servizi ingegneria e architettura – T.P. convegno 
18/04/2015. c) In esito alla richiesta di riconoscimento CFP prot.1552 a firma dell’Ing. … omissis n° il 
Consiglio approva la richiesta medesima. 

4. Approvazione parcelle. Il Consiglio approva le parcelle di cui all’elenco redatto in data odierna 
sull’apposito registro ed all’elenco bis) redatto in pari data. 

5. –  6. Trasparenza – Organigramma Consiglio Ordine – Fondazione – Statuto – Organigramma 
Consiglio Direttivo. Il Presidente illustra l’organigramma del Consiglio dell’Ordine coerente con le 
disposizioni ANAC. Inoltre illustra l’organigramma gestionale delle attività del Consiglio dell’Ordine e 
della Fondazione. Il Consiglio condivide la proposta di funzionamento delle attività illustrata e delega il 
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Presidente a predisporre la stesura definitiva dello Statuto della Fondazione anche alla luce degli spunti 
di discussione emersi nella riunione ed unanimemente condivisi. 
8. Comunicazioni del Presidente. a) In esito alla richiesta prot. n. 925/2015 dell’ing. Spinelli quale 
Presidente del Consiglio di Disciplina Territoriale, il Consiglio concede la attivazione di una casella mail 
PEC per la Presidenza de quo e di altre cinque per gli altrettanti Collegi. b) A riscontro della richiesta 
prot. n° 1689/2015 di UNISA – Esami di Stato, relativa alla segnalazione delle terne di ingegneri per gli 
esami di stato relativi alle sessioni 2015, il Presidente comunica che data la scadenza fissata per il giorno 
24 aprile u.s., ha già provveduto all’invio sulla base delle disponibilità pervenute negli anni passati e/o 
entro il termine di scadenza ed utilizzando il criterio della rotazione e della comprovata/notoria 
esperienza. Il Consiglio ratifica la segnalazione di cui sopra. c) Il Consiglio ad evasione della richiesta 
prot. 1640/2015 relativa all’Assistenza tecnica gratuita – Commissione anno 2015, pervenuta dal MEF, 
approva la segnalazione dei seguenti nominativi: ing. Michele Brigante (titolare) ed ing. Raffaele 
Tarateta (supplente). 

 
Del che è verbale 

 
Letto, confermato e sottoscritto 

 

 

Il SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

    Ing. Raffaele Tarateta                         Ing. Michele Brigante 
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